
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

Το έργο D-ICT θα επικεντρωθεί στην ενίσχυση των δεξιοτήτων εξ αποστάσεως διδασκαλίας των εκπαιδευτών ΕΕΚ και θα 

ενισχύσει την εμπειρία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, προκειμένου να αποτραπεί η εγκατάλειψη. Το έργο θα εμβαθύνει 

τις γνώσεις του σχετικά με τις ανάγκες των εκπαιδευτών ΕΕΚ, μέσω μιας ανάλυσης δεύτερου σταδίου από κάτω προς τα 

πάνω και θα αντιμετωπίσει αυτές τις ανάγκες με τη συλλογή, ανάπτυξη και διάδοση διαδραστικής ψηφιακής εκπαιδευτικής 

εμπειρίας και εργαλείων. 

Τα αναμενόμενα αποτελέσματα μας 
Τα αποτελέσματα του έργου D-ICT θα είναι τα ακόλουθα: 
1. Το χαρτοφυλάκιο «Lessons Learned» (PR1) είναι μια διαδικασία από κάτω προς τα πάνω που θα βελτιώσει 

τις ανάγκες των εκπαιδευτών ΕΕΚ και θα συλλέξει σημαντικό βιωματικό εκπαιδευτικό υλικό, συλλέγοντας τις 
ψηφιακές στρατηγικές που λαμβάνονται ανά χώρα και τις προσωπικές στρατηγικές αντιμετώπισης για την 
τήρηση των αναγκών της εποχής του COVID. 

2. Το «d-ICT e-Toolkit» (PR2) θα κατασκευάσει ένα ηλεκτρονικό βιβλίο και το ηλεκτρονικό εργαλείο με 
προηγμένες πρακτικές και εργαλεία εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, τα οποία οι εκπαιδευτικοί ΕΕΚ μπορούν 
να εφαρμόσουν στον χώρο εργασίας τους. 

3. Η εμπειρία ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης Gamified θα είναι μια καινοτόμος μεθοδολογία διαδραστικής 
ψηφιακής εξ αποστάσεως μάθησης, όπου οι εκπαιδευτές ΕΕΚ θα εξοικειωθούν με την ψηφιακή καινοτομία 
και τον διαδραστικό τρόπο διδασκαλίας μέσω υπολογιστή. 

Online Meeting, 

15 Ιουλίου 2022 

Η πρώτη συνάντηση μεταξύ των εταίρων 

πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά. Ο επικεφαλής του 

έργου έκανε μια σύντομη παρουσίαση του έργου και οι 

ιδέες για το λογότυπο του έργου συζητήθηκαν και 

συμφωνήθηκαν μεταξύ των Εταίρων 

 

 
 

 
   

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΡΓΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΒΡΕΙΤΕ ΣΕ 

ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΣΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ 

ΜΕΣΑΚΑΙ Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 
 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης 

δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου που αντικατοπτρίζει μόνο τις απόψεις των 

συγγραφέων και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 

των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

1ο Ενημερωτικό Δελτίο 
Βελτίωση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης ΕΕΚ μέσω μιας 

παιχνιδοποιημένης μεθοδολογίας ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης 
(d-ICT) 
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